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Roberta Paccher

INTERROGAZIONE
Soluzioni tecnologiche per la gestione della mappatura dei processi a rischio corruttivo

Dalla deliberazione della Giunta regionale n. l del 29.01.2020 "Piano triennale per la
prevenzione della corruzione e per la trasparenza 2020-2021-2022 ai sensi della Legge n. 190 del 6
novembre 2012 e successive modificazioni" risulta quanta segue:
"Si ritiene di verificare la percorribilitä dell'adozione di una piattaforma digitale ehe possa
consentire il riversamento automatizzato delle rilevazioni ehe ad oggi vengono ancora effettuate
tramite l'utilizzo di tabelle excel.".

Ciö premesso e ai fine di garantire un controllo ottimale da parte dei Consiglieri regionali, si
chiede di dare risposta ai seguenti quesiti:

l. E stata verificata la percorribilitä dell'adozione di una piattaforma digitale per consentire il
riversamento automatizzato delle rilevazioni ehe ad oggi vengono ancora effettuate tramite
l'utilizzo di tabelle excel? In caso affermativo, quäl e stato il risultato? In caso contrario, per
quali motivi non lo si e fatto?

2. In caso di adozione di una piattaforma digitale quäle offerente e state scelto e con quali
costi?

3. Per quäle motivo le tabelle excel rappresentano dei processi a rischio corruttivo, per cui
devono essere sostituite da una piattaforma digitale apposita?

Ai sensi del Regolamento si richiede risposta scritta.

f.to: LA CONSIGLIERA REGIONALE

Ulli Mair
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Anden

Präsidenten des Regionalrates
der Autonomen Region Trentino-Südtirol
Herrn Roberto Paccher
38100Trient

Bozen, den 20. Mai 2020

Anfrage M\r. ^A //V

Technologische Lösungen für die Handhabung der Erfassung der korruptionsgefährdeten Verwaltungsabtäufe

Aus dem Beschluss der Regionalregierung Nr. 1 vom 29.01.2020 „Dreijahresplan für die Korruptionsvorbeugung und die
Transparenz für den Zeitraum 2020-2021-2022. Gesetz vom 6. November 2012, Nr. 190 i.d.g.F." geht unter anderem
Folgendes hervor;
„Es wird für zweckmäßig erachtet, die Schaffung einer Digitalplattform zu überprüfen, um die Erfassungen, die derzeit
noch mittels Verwendung von Excel-Tabelten erfolgen, automatisch übertragen zu können,"

Dies vorausgeschickt, und in Anbetracht der Notwendigkeit einer bestmöglichen Kontrollfunktion durch die Abgeordneten,
ergeben sich folgende Fragen mit der Bitte um schriftliche Antwort;

1. Wurde die Schaffung einer Digitalplattform überprüft, um die Erfassungen, die derzeit noch mittels Verwendung von
Excel-Tabellen erfolgt, automatisch übertragen zu können? Wenn Ja, mit welchem Ergebnis? Wenn Nein, aus
welchen Gründen nicht?

2. Welcher Anbieter und zu welchen Kosten wurde ausgewählt, sollte an der Schaffung einer Digitalplattform gearbeitet
werden?

3. Aus welchen Gründen bilden Excel-Tabellen einen korruptionsgefährdeten Verwaltungsablauf, sodass diese durch
eine eigene Digitalplattform ersetzt werden müssen?

Reg^bg. Ulli Mair
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